

## **Сотрудники территориального отдела следственного управления поздравили подшефных с наступающим новогодним праздником**



Шефская помощь воспитанникам ГБУ Республики Тыва «Специальная коррекционная школа-интернат VI вида для детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата г. Ак-Довурак» оказывается сотрудниками Барун-Хемчикского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва с 2011 года. Не остались они без внимания и в этом году

В канун празднования Нового Года сотрудники следственного отдела традиционно посетили подшефное учреждение, где на сегодняшний день находятся 47 воспитанников, с пожеланиями здоровья и успехов. Каждому ребенку был вручен персональный подарок: книги о саморазвитии, истории Тувы, научно-фантастические романы, развивающие игрушки, пазлы-

---

в соответствии с возрастом и интересами каждого ребенка. Встреча прошла в дружеской и теплой атмосфере

В этот же день сотрудники отдела посетили две семьи, состоящие на учете Центра социальной помощи семье и детям г. Ак-Довурака как малоимущие, детям которых были вручены сладкие подарки

28 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1193457>